
A2.1 Campanie de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și menținerea 
resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 

profesională continuă.
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ÎN DEZVOLTAREA COPILULUI 
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Scopul acestui seminar este de a defini jocul de rol, de a ințelege beneficiile pe care aceste 

activități le au în dezvoltarea copilului și de a pune în scenă un joc de rol pe un scenariu pe care 

urmează să-l descoperim împreună cu participanții la sesiune. 

Jocul de rol ajută copilul și adultul deopotrivă să dezvolte abilități importante și să 

înțeleagă o mulțime de concepte și idei pe care altfel cu greu și le-ar putea explica.
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 
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Jocul de rol este considerat o artă magică a imitației și a prefacerii. In cadrul jocurilor de rol copilul reproduce fictiv o 
situație reală (personaje, fenomene, funcții, relații) într-un scenariu. Beneficiile pe care aceste activități le au in dezvoltarea 
lui sunt nenumarate, dezvoltând abilități importante și ajutându-l să înțeleagă o mulțime de concepte și idei pe care altfel 
cu greu și le-ar putea explica. 
Nu numai că este o activitate distractivă, el devine un instrument esențial al invățării. Copilul invață prin experiență, 
deoarece devine "actor" al vieții sociale și are posibilitatea să învețe lucruri noi, să iși formeze convingeri și să infrunte 
situații complicate, în care se vede nevoit să găsească soluții creative pentru a le depăși.  
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